

В рамках предвыборной агитации в сегодняшнем номере публикуются информация о встречах с избирателями кандидатов в Президенты Республики Узбекистан от Народно-демократической партии Узбекистана, Движения предпринимателей и деловых людей - Либерально-демократической партии Узбекистана и Социал-демократической партии Узбекистана "Адолат", а также интервью с председателем Центрального совета Демократической партии Узбекистана "Миллий тикланиш", руководителем центрального избирательного штаба партии Сарваром Отамуратовым.

Читайте на 2-й стр.

Встречи с миссией наблюдателей

В Сенате Олий Мажлиса Республики Узбекистан состоялась встреча с представителями миссии наблюдателей от Бюро по демократическим институтам и правам человека Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе (ОБСЕ) во главе с послом Каэтаны де Зулуэта.

Заместитель Председателя Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан Светлана Артикова подчеркнула, что в Узбекистане за годы независимости накоплен большой опыт проведения демократических выборов, соответствующих международным избирательным стандартам. Постоянное совершенствование законодательства о выборах направлено на дальнейшее укрепление гарантий избирательных прав граждан, улучшение национальной практики организации выборов.

Гости также были ознакомлены с деятельностью верхней палаты парламента.

Отмечалось, что в нашей стране последовательно укрепляются механизмы реализации конституционного принципа разделения властей на законодательную, исполнительную и судебную, совершенствуется система сдержек и противовесов, расширяются полномочия и контролируемые функции представительной власти в центре и на местах. Так, демократические преобразования значительно повысили роль и значение парламента в системе органов государственной власти, усилили его позиции и возможности в формировании, а также осуществлении внутренней и внешней политики государства.

В свою очередь глава миссии наблюдателей от БДИПЧ ОБСЕ Каэтана де Зулуэта, выразив признательность за теплый прием в Сенате, подчеркнула, что предстоящие выборы являются важным событием в общественно-политической жизни страны.

В тот же день представители миссии наблюдателей от БДИПЧ ОБСЕ встретились с председателем Конституционного суда Республики Узбекистан Бахтиёром Мирбоевым.

На встрече отмечалась значимость внесенных в избирательное законодательство изменений и дополнений на основе Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране. В частности, речь шла о поправках к статье 117 Конституции Республики Узбекистан, в соответствии с которыми значительно укреплены правовые гарантии независимости Центральной избирательной комиссии как конституционного органа, ответственного за организацию и проведение выборов.

Было особо подчеркнуто, что выборы Президента Республики Узбекистан проходят в полном соответствии с нормами и требованиями Конституции Республики Узбекистан. Гости были ознакомлены с деятельностью Конституционного суда, в том числе с результатами проводимых в нашей стране судебных реформ.

В 3-ей Бухарской окружной избирательной комиссии по выборам Президента Республики Узбекистан состоялась встреча с представителями миссии наблюдателей от Бюро по демократическим институтам и правам человека ОБСЕ под руководством посла Каэтаны де Зулуэта.

Международные наблюдатели встретились с членами окружной избирательной комиссии и представителями средств массовой информации.

На мероприятии председатель 3-ей Бухарской окружной избирательной комиссии М.Даминов рассказал гостям о ходе кампании по выборам Президента Республики Узбекистан, полномочиях окружной избирательной комиссии, подготовительной работе, проводимой на 500 избирательных участках области.

В соответствии с постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан проводятся учебные семинары, способствующие организации работы участковых избирательных комиссий на высоком уровне.

В рамках предвыборной агитации на территории округа проводятся встречи кандидатов в Президенты с избирателями. Доверенные лица кандидатов проводят агитационные беседы с избирателями.

Международные наблюдатели были проинформированы о порядке и механизме формирования участковых избирательных комиссий, роли махалей в этом процессе, сотрудничестве окружной избирательной комиссии со средствами массовой информации.

Мы убедились в том, что подготовка к выборам Президента организована в соответствии с требованиями закона, - сказала Каэтана де Зулуэта. - Впервые приехала в Бухару, но много слышала об этом древнем прекрасном городе. Конечно, за один день сложно осмотреть все архитектурные памятники, но, тем не менее, посещение медресе Нодиревонбети, Ляйхазуа, Миноран Калон и других достопримечательностей произвело на нас неизгладимое впечатление.

Гости посетили областные советы Социал-демократической партии Узбекистана "Адолат", Демократической партии Узбекистана "Миллий тикланиш" и сход граждан городской махалли "Шайх ул-олам". В ходе бесед говорилось о создании атмосферы здоровой межпартийной конкуренции, роли органов самоуправления в общественно-политической жизни общества в целом и в проведении выборов в частности.

С. Таджиев,
Э. Ядгаров.
Корр. УзА.

Почет вам, защитники Родины



Так называлась встреча, организованная в Наманганском колледже искусств в честь группы солдат, отслуживших срочную военную службу в рядах Вооруженных Сил Республики Узбекистан.

В мероприятии, организованном Наманганским областным хокимиятом совместно с управлением по делам обороны, областным советом общественного движения молодежи "Камолот" и другими организациями, приняли участие писатели и поэты, пропагандисты духовности, представители общественности, молодежь.

Отмечалось, что в результате последовательных реформ, проведенных в системе Вооруженных Сил нашей страны, сформирована мобильная, оперативная национальная армия, оснащенная современным вооружением и техникой, способная надежно защищать границы нашей Родины и спокойствие народа.

Военная служба стала для нас школой физической закалки и духовно-психологического роста, - говорит вернувшийся со срочной военной службы Равшан Аскарлов. - Экономическое развитие нашей страны, повышение благосостояния народа, условия и возможности, создаваемые с целью получения знаний и профессий, являются результатом царящих в республике мира и согласия. Священный долг каждого парня - оберегать как зеницу ока неприкосновенность границ нашей Родины, чистое небо. Я счастлив, что мне выпала такая честь.

На мероприятии всем вернувшимся со службы были вручены почетные грамоты и подарки областного хокимията.

А. Саттаров.
Корр. УзА.

На снимке: Равшан Аскарлов с мамой Салимой Каримовой. Фото Х. Мамадалиева (УзА).

Наманганская область.

Проходят встречи кандидатов в Президенты с избирателями

Стратегия поэтапного, последовательного реформирования избирательной системы

→ стр. 2

Активная работа в предвыборных штабах

→ стр. 3

Вдохновляет и воодушевляет художников женский образ

Идет подготовка к старту "Умид нихоллари-2015"



Приближается всеми любимый весенний праздник Навруз

Есть планеты тяжелее Юпитера

Будут использоваться в качестве замены роботам

→ стр. 4

Пульс страны

По сообщениям корреспондентов "ПВ"

Доходы из отходов

Созданное четыре года назад в Янгйольском районе частное предприятие "КВИК ПАК", выпускающее гофрокартон, упаковочную тару и оберточную бумагу, быстро заняло свою нишу на рынке.

Год от года в республике растет количество малых предприятий, занимающихся производством востребованных товаров. Естественно, стабильно высок и спрос на упаковочные материалы.

Прежде чем начать дело, изучили рынок, детально просчитали все возможные риски и не прогадали, - рассказывает директор ЧП "КВИК ПАК" Джахонгир Баходиров. - На предприятии установлено современное высокотехнологичное оборудование. В месяц выпускаем около тонны качественной продукции из местного сырья, которую отправляем на предприятия в регионы страны. При кажущейся легкости изготовления упаковки - это достаточно трудоемкий

процесс. В зависимости от заказа варьируются толщина, длина и высота коробок. Нам удается удовлетворять запросы заказчиков и по качеству, и по срокам исполнения.

На предприятии с оптимизмом смотрят в завтрашний день, планируя увеличение ассортимента и объемов выпускаемой продукции. В плане также закупка и монтаж оборудования, которое позволит перерабатывать макулатуру в сырье для картона.

Сергей Мутин.
Ташкентская область.

С очередной миссией

С очередной благотворительной миссией прибыли в Каракалпакстан представители Агентства GEF.

В программу визита включено посещение специализированного государственного образовательного учреждения №4 для слабослышащих детей и вручение его

воспитанникам подарков в виде спортивной одежды и школьных принадлежностей. В этом образовательном учреждении в настоящее время обучаются 210 учащихся. Образованием и воспитанием детей занимаются 64 сурдопедагога и 39 воспитателей.

В школе имеются общежитие, библиотека, два компьютерных класса, действуют больше 20 кружков. Швейный цех и мастерская оснащены необходимым оборудованием.

Сакен Набиев.
Соб. корр. "Правды Востока".
Каракалпакстан.

Новостройка молодым

На массиве Хотин куми в Ташлакском районе Ферганской области сдана в эксплуатацию новостройка для молодых семей. Все 55 владельцев квартир - молодежь.

Новоселам работники почты уже доставляют поздравления, письма, свежие газеты и журналы. Воплощение проекта "Ешлар учун" сделал возможным льготный кредит Национального банка ВЭД Узбекистана на три миллиарда сумов. Подобные социальные инициативы реализуют во всех районных центрах.

По словам руководителя стройфирмы "Бинокор жейдаи" Восилжона Хайдарова, сейчас создательные работы развернулись еще по пяти адресам. Жилые дома будут сданы молодым семьям в канун праздника независимости.

Нурмухаммад Ватанияр.
Соб. корр. "Правды Востока".
Ферганская область.

Льготы расширяют возможности

В ООО "Ромитан савло", воспользовавшись предоставленным государством льготами, направили высвободившиеся средства на расширение производственной деятельности.

Здесь 600 миллионов сумов выделили на приобретение современной технологической линии.

В новом цехе изготавливают восемь наименований качественной хлебулочной продукции, пользующейся высоким спросом у населения. В планах предприятия - дальнейшее расширение производства, создание дополнительных рабочих мест для молодежи.

Карим Абурахимов.
Соб. корр. "Правды Востока".
Бухарская область.

Два современных стадиона для мини-футбола и детская площадка служат физически здоровому развитию детей.

По сведениям, полученным в областном филиале ООО "Кишлокурулишнингест", в этом году еще на 14 массивах области будут построены 975 современных домов.

Возводимые на селе современные дома вызвали наше восхищение, - говорит глава молодой семьи Шакир Холбутаев из Ангорского района. - Посоветовавшись с родственниками, в этом году подали заявку на четырехкомнатный дом. Часть средств внесли в качестве первоначального капитала. Остальная сумма будет погашена за счет льготного ипотечного кредита коммерческого банка, предоставленного сроком на 15 лет.

Х. Маматрайимов.
Корр. УзА.
Сурхандарьинская область.

Сельский дом

Растет спрос

За последние годы в Сурхандарьинской области на основе типовых проектов построены и сданы в эксплуатацию 3 734 дома.

Для строительства новых жилых массивов областным региональным филиалом акционерного коммерческого банка "Кишлокурулиш банк" свыше 3300 гражданам выделены льготные ипотечные кредиты.

Возведенные в сельской местности около 100 новых жилых массивов кардинально изменили облик области, сбывшись мечта многих людей жить в красивых и комфортабельных домах, современных махаллах со всеми условиями. Кроме того, строятся широкие и ровные дороги, объекты социальной ин-

фраструктуры, пункты обслуживания, все объекты обеспечиваются природным газом, питьевой водой, электроэнергией, проводятся системы коммуникации, что повышает интерес и стремление сельчан к таким домам, ничем не уступающим городским.

В прошлом году на 26 массивах области было построено 887 домов и ряд объектов социальной инфраструктуры, пунктов сервиса и услуг. В махалле Солиобод Термезского района возведено 80 таких домов. Украшает облик махалли и новый газур.

Выборы-2015

29 марта - выборы Президента Республики Узбекистан

Надежные основы сильной социальной политики



Кандидат в Президенты Республики Узбекистан от Народно-демократической партии Узбекистана Хотамжон Кетмонов 10 марта встретился с избирателями Кашкадарьинской области.

В мероприятии приняли участие представители государственных и общественных организаций, предприятий области, активисты органов самоуправления граждан, учащаяся молодежь, члены НДПУ Узбекистана.

Доверенное лицо кандидата в Президенты Х.Кетмонова председатель Кашкадарьинского областного совета НДПУ О.Равшанов ознакомил собравшихся с биографией кандидата.

На встрече выступил кандидат в Президенты Республики Узбекистан Хотамжон Кетмонов. Он рассказал об основных направлениях своей Предвыборной программы. В ней намечены меры по устранению иждивенческого настроения среди населения, стимулирова-

ние его инициативности. Кандидатом выдвигаются предложения по поддержке трудовой и предпринимательской активности граждан, обеспечению занятости трудоспособного населения на предприятиях, предоставляющих стабильные рабочие места с достойной заработной платой.

Кандидат в Президенты отметил, что в центре внимания находятся также задачи по обеспечению широкой доступности и высокого качества медицинской помощи населению. В частности, в этой связи предлагается "принять меры к расширению сети сельских врачебных пунктов, обеспечивающих удобный и быстрый доступ к первичной медицинской помощи, особенно для жителей отдален-

ных сельских населенных пунктов, повысить эффективность систематического контроля за безусловным выполнением соответствующих актов законодательства, регулирующего отношения в сфере оказания квалифицированной медико-санитарной помощи на льготной и бесплатной основе, усилить государственный контроль за деятельностью фармацевтических предприятий и аптекных учреждений, образованием цен на лекарственные средства и медикаменты, а также ограничить рекламу лекарственных средств".

В ходе встречи отмечалось, что ключевым приоритетом Предвыборной программы в экономической политике является повышение финансовой и экономической мощи государства с дальнейшей ее трансформацией в сильную социальную политику, в меха-

низм дальнейшего повышения благосостояния населения, прежде всего граждан, нуждающихся в поддержке.

В связи с этим в Предвыборной программе уделяется особое внимание формированию конкурентной среды, которая в конечном итоге способствует повышению качества производимой хозяйствующими субъектами продукции и услуг, снижению себестоимости, использованию современной техники и технологий, а также дает дополнительный импульс расширению экспортных возможностей, повышению покупательской способности населения.

Кандидат в Президенты Республики Узбекистан Хотамжон Кетмонов детально ответил на вопросы избирателей.

На встрече в поддержку Х.Кетмонова выступил председатель Каршинского городского совета Народно-демократической партии Узбекистана Р.Муртазаев, преподаватель Мубарекского социально-экономического профессионального колледжа Н.Умирова, главный врач семейной поликлиники №3 города Карши М.Бозорова и другие. Народно-демократическая партия Узбекистана призывает избирателей принять активное участие в выборах Президента Республики Узбекистан 29 марта и отдать свои голоса за кандидата от НДПУ Хотамжона Кетмонова!

Пресс-служба НДПУ.

Равные возможности - для всех



Кандидат в Президенты Республики Узбекистан от Социал-демократической партии Узбекистана "Адолат" Наримон Умаров встретился с избирателями Ферганской области.

На встречу с кандидатом пришли работники предприятий и организаций области, предприниматели, активисты махаллей, негосударственных некоммерческих организаций, СМИ.

Биографию кандидата в Президенты участникам встречи представил доверенное лицо Н.Умарова директор профессионального медицинского колледжа Бувайдинского района М.Холдаров.

Наримон Умаров в своем выступлении ознакомил жителей Ферганской области со своей Предвыборной программой. В ней одним из основных приоритетов определено предоставление равных возможностей для всех, независимо от национальности, возраста, социального и экономического статуса. Обеспечение

верховенства закона рассматривается как важнейшее и необходимое условие социальной справедливости, эффективной защиты прав, свобод и законных интересов граждан.

В частности, важное место в программе кандидата в Президенты занимают вопросы совершенствования системы подготовки и переподготовки кадров в соответствии с перспективными требованиями экономики. Отмечалось, что главное конкурентное преимущество страны и ее экономики формируется кадровым, человеческим потенциалом. Важнейшей задачей в этой области является обеспечение подготовки специалистов с учетом потребностей рынка труда. Граждане Узбекистана должны иметь равные воз-

можности доступа к получению качественного бесплатного образования. Молодой человек должен найти приемлемую работу с достойной оплатой, стать квалифицированным специалистом, при возможности - открыть свое дело.

"Мы намерены направить все усилия на поддержку инновационной деятельности вузов, укрепление их связи с наукой, производством и экономикой, совершенствование системы целевой подготовки и переподготовки специалистов. Мы предлагаем усилить поддержку развития фундаментальных наук, привлечение в науку и образование инвестиций, а также новых технологий. Важнейшей задачей здесь является дальнейшее усиление социальной поддержки ученых, улучшение условий их плодотворной научной деятельности. Для нас важно, чтобы система среднего специаль-

ного, профессионального образования прививала учащимся современные знания и навыки. Для этого необходима регулярная оценка соответствия направлений образования и его стандартов требованиям рынка труда. Мы выступаем за поддержку и развитие частного профессионального краткосрочного образования, что будет способствовать мобильности трудовых ресурсов. Официальные органы по содействию занятости должны стать системой, обеспечивающей ускоренное обучение и переквалификацию безработных", - сказал Н.Умаров.

Кандидат в Президенты ответил на вопросы участников встречи, касающиеся как Предвыборной программы, так и его биографии, дальнейшего развития региона, республики в целом.

На встрече руководитель депутатской группы САП "Адолат" в Ферганском областном Кенгаше народных депутатов М.Салимова, депутат Ферганского городского Кенгаша народных депутатов Ш.Аббосова, доцент Коканского государственного педагогического института Г.Саидвалиева и другие обратились к ферганцам с просьбой поддержать на выборах Н.Умарова.

Социал-демократическая партия Узбекистана "Адолат" призывает избирателей проголосовать на выборах за кандидата от САП "Адолат" Наримона Умарова!

Пресс-служба СДП "Адолат".

Мы никому и никогда не уступим



Кандидат в Президенты Республики Узбекистан от Движения предпринимателей и деловых людей - Либерально-демократической партии Узбекистана Ислам Каримов 10 марта встретился с избирателями Андижанской области.

На встрече выступил кандидат в Президенты Республики Узбекистан Ислам Каримов и ознакомил участников мероприятия с основными направлениями своей Предвыборной программы.

Как было отмечено, обеспечение роста конкурентоспособности экономики, прежде всего за счет реализации политики структурных преобразований, диверсификации промышленности, технической и технологической модернизации производства, широкого внедрения информационно-коммуникационных систем остается приоритетной задачей в 2015 и последующие годы.

Отмечалось также, что и впредь в центре постоянного внимания будут находиться вопросы устранения всех преград и ограничений на пути частной собственности и частного предпринимательства, предоставления этой сфере полной свободы, критической оценки уровня государственного присутствия в экономике и других сферах, продолжения ирригационных и мелиоративных работ, дальнейшего повышения урожайности земель, оптимизации структуры посевных площадей, внедрения самых современных агротехнологий, поднятия фермерского дви-

жения на новый уровень развития.

Ислам Каримов подчеркнул, что будет обращено внимание на важнейшие аспекты реализации программ локализации и производства импортозамещающей продукции, дальнейшего расширения привлечения инвестиций в промышленность, обеспечения занятости, прежде всего трудоустройства выпускников профессиональных колледжей, поэтапного повышения уровня и качества жизни населения.

Говоря о вопросах внешней политики, Ислам Каримов отметил, что считает первоочередной задачей дальнейшее укрепление добрых отношений и взаимовыгодного сотрудничества со всеми странами, в первую очередь с соседями. Самое важное, не допустить

присоединения к каким-либо военным блокам, размещения на территории Узбекистана иностранных военных баз и пребывания наших военнослужащих за пределами страны.

На состоявшейся встрече с избирателями Андижанской области консультант по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания схода граждан поселка Шахрихонсой Ходжабадского района Т.Юлдашева, начальник отдела совместного предприятия "GM Uzbekistan" Ш.Алимов и другие отметили, что благодаря миру и стабильности наша страна развивается всесторонне, меняется мировоззрение и уклад жизни народа. Отмечалось, что поддержка кандидата Ислама Каримова станет важным гарантом последовательного продолжения работы в данном направлении, осуществления реформ, направленных на развитие экономики, дальнейшее повышение благосостояния народа.

Движение предпринимателей и деловых людей - Либерально-демократическая партия Узбекистана призывает избирателей 29 марта на выборах Президента Республики Узбекистан голосовать за кандидата Ислама Каримова!

Пресс-служба УзЛиДеП.

Взгляд из-за рубежа

Динамика демократических преобразований

Результаты проводимых в Узбекистане широкомасштабных общественно-политических и социально-экономических реформ обсуждены в ходе состоявшегося "круглого стола" в Риге, организованного Посольством Республики Узбекистан в Латвии.

На мероприятии с участием ряда представителей депутатского корпуса Сейма Латвии была представлена информация о предпринимаемых в нашей стране мерах по дальнейшему укреплению демократических реформ, институтов гражданского общества, совершенствованию конституционных норм, направленных на равномерное распределение полномочий между всеми ветвями власти.

В ходе "круглого стола" отдельное внимание уделено рассмотрению проводимой работы по подготовке и проведению предстоящих 29 марта выборов Президента Республики Узбекистан.

Отмечалось, что за годы независимости Узбекистан осуществляет стратегию поэтапного и последовательного реформирования избирательной системы, создания организационно-правовых и материально-технических условий для свободного, активного участия граждан и политических партий в решении важнейших задач социально-экономического развития и общественного строительства. Подчеркиваясь основные этапы эволюции избирательной системы республики, главными принципами которой являются многопартийность, альтернативность, демократичность, глас-

ность и прозрачность выборов.

Заместитель спикера Сейма Латвии Инесе Либлина-Эгнере выразила признательность узбекской стороне за приглашение посетить Узбекистан для наблюдения за президентскими выборами.

Для меня большая честь возглавить делегацию Сейма Латвии, которая намерена посетить Узбекистан для участия в столь важном политическом событии в жизни страны. От итогов предстоящих выборов зависит путь, по которому Узбекистан будет двигаться далее к достижению изначально избранных и утвержденных высоких целей.

По ее словам, Узбекистан рассматривается в странах Евросоюза, включая Латвию, в качестве ключевого государства в Центральной Азии, является гарантом мира и стабильности в регионе. Эти оценки основаны на объективном видении многих высокопоставленных политиков и видных зарубежных экспертов.

Инесе Либлина-Эгнере считает, что создание прочной экономической основы и стабильной политической обстановки позволило Узбекистану обдуманно и эффективно провести реформы и преобразования, направленные на сбалансированность всех уровней влас-

ти, укрепление роли парламента и передачи ему части полномочий Президента, построение государства с демократическими ценностями и формирование сильного гражданского общества.

Она отметила, что стабильность и высокие социально-экономические показатели развития страны, достигнутые за годы независимости Узбекистана, стали ярким отражением практических результатов демократических преобразований и реформ, осуществляемых в стране в целях защиты прав, свобод и интересов человека, построения демократического государства и сильного гражданского общества.

Как специалист, меня интересует опыт Узбекистана в вопросах дальнейшей демократизации, либерализации государственной власти и управления, укрепления конституционных норм в обеспечении независимости и самостоятельности судебной власти, свободы слова и информации, свободы выбора и развития избирательной системы, гражданских институтов.

На мой взгляд, внесенные поправки в Конституцию Узбекистана в сфере государственного строительства, безусловно, обеспечили дальнейшую оптимизацию полномочий Президента, парламента, правительства страны, развитие механизмов сдержек и противовесов между законодательной, исполнительной и судебной ветвями власти.

Значительное повышение роли Олий Мажлиса Республики Узбекистан, представительных органов на местах в системе государственной власти, расширение самостоятельности и полномочий повышают ответственность органов исполнительной власти за безусловное выполнение и дальнейшее усиление действенности принятых законов.

Не могу не согласиться с мнением о том, что в целом созданная нормативно-правовая база стала особенно в условиях продолжающегося в мире финансово-экономического кризиса важным фактором устойчивого социально-экономического развития страны. Имеющиеся статистические сведения говорят о том, что в Узбекистане в течение последних десяти лет темпы роста валового внутреннего продукта составили не менее восьми процентов. Динамично растут объемы промышленного производства, инвестиций и реальные доходы населения.

Мы высоко оцениваем достижения Узбекистана и всецело поддерживаем республику в намеченном ею направлении развития.

Пользуясь случаем, поздравляю руководство страны, моих узбекских коллег и весь народ Узбекистана с наступающим весенним праздником обновления и тепла Наврузом. Хочу пожелать Узбекистану стабильности и мира, добра и дальнейшего процветания, - сказала заместитель спикера парламента Латвии.

ИА "Жахон".

29 марта - выборы Президента Республики Узбекистан

В настоящее время в нашей стране идет активная подготовка к выборам Президента Республики Узбекистан на основе общепризнанных демократических принципов международного и национального избирательного права. Как известно, только политические партии обладают правом выдвижения кандидата в Президенты Республики Узбекистан. В соответствии с данным положением избирательного законодательства Демократическая партия Узбекистана «Миллий тикланиш» выдвинула своего кандидата в Президенты Республики Узбекистан и в эти дни проводит активную избирательную кампанию.

О деятельности избирательного штаба партии, процессе предвыборной агитации беседа с председателем Центрального совета Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиш», руководителем центрального избирательного штаба партии Сарваром ОТАМУРАТОВЫМ.



Предвыборная агитация набирает обороты

- Важное место в эффективной организации избирательной кампании занимают образованные при партиях избирательные штабы. Расскажите о деятельности избирательного штаба Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиш».

- Действительно, Демократическая партия Узбекистана «Миллий тикланиш» активно готовится к участию в важном и решающем событии в жизни государства и общества. В целях организации выборов на высоком уровне при Исполнительном комитете Центрального совета ДП «Миллий тикланиш», а также при региональных организациях партии образованы избирательные штабы. В ходе избирательной кампании штабы являются связующим звеном в организации работы партии на выборах между кандидатом, его доверенными лицами, наблюдателями, а также пропагандистскими группами. Таким образом штабы играют координирующую роль.

Следует особо отметить, что в образованном при Исполнительном комитете Центрального совета ДП «Миллий тикланиш» избирательном штабе созданы все условия для проведения избирательной кампании. В частности, штаб обеспечен законодательными и другими нормативно-правовыми актами, правовой литературой, необходимой оргтехникой и средствами связи. Все это помогает эффективно проводить в регионах предвыборную агитацию за выдвинутого от нашей партии кандидата, системно и последовательно знакомить избирателей с Предвыборной программой.

Разработан план мероприятий избирательного штаба партии по подготовке к выборам Президента Республики Узбекистан, на основе которого и организована наша работа.

Также в избирательном штабе сформировано несколько групп по разным направлениям. В частности, в настоящее время группы по работе с пропагандистами, доверенными лицами, наблюдателями и средствами массовой информации прилагают все усилия для своевременного выполнения возложенных на них задач.

Избирательный штаб охватил все стороны избирательной кампании, в частности, им совместно с экспертами - ведущими учеными и специалистами, подготовлена Предвыборная программа кандидата в Президенты от нашей партии А.Саидова. В целях обсуждения Предвыборной программы, разработки новых предложений и рекомендаций в центральной и территориальных организациях партии был проведен ряд конференций и «круглых столов».

В соответствии с Законом «О выборах Президента Республики Узбекистан» избирательными штабами центральной и территориальных организаций партии были собраны подписи в поддержку

важным этапом избирательной кампании?

- В соответствии с Законом «О выборах Президента Республики Узбекистан» предвыборная агитация началась со дня регистрации кандидатов Центральной избирательной комиссией.

В национальном избирательном законодательстве нашей страны закреплены правовые основы предвыборной агитации. Полностью гарантировано проведение данного процесса на основе принципов равенства, справедливости, открытости и гласности. Исходя из этого, избирательный штаб проводит предвыборную агитацию в порядке, установленном Конституцией Республики Узбекистан, законами

и «О предвыборной агитации кандидатов в Президенты Республики Узбекистан» в период избирательной кампании по выборам Президента Республики Узбекистан кандидаты в Президенты полностью используют выделенные им эфирное время и печатную площадь в СМИ. Следует отметить, что в обеспечении открытости и гласности избирательного процесса важная роль принадлежит средствам массовой информации. СМИ страны сегодня стали активными участниками избирательного процесса. В частности, во встречах с избирателями активно участвуют представители центральных и местных СМИ. По центральному и региональному теле- и ра-

диоканалам регулярно передается в эфир информация о встречах с избирателями, демонстрируются агитационные ролики о Предвыборной программе кандидата. Агитация за Предвыборную программу кандидата последовательно проводится в интернет-изданиях, в том числе, на веб-сайте партии.

В информационные программы телерадиоканалов «Узбекистон» и «Ешлар» 12 раз были показаны репортажи о встречах нашего кандидата с избирателями. В газетах «Халк сузи», «Народное слово» и «Правда Востока» опубликовано 14 пропагандистских статей. Следует отметить, что мы живем в многонациональной стране, а потому в газетах «Нурлы жол» и «Овози тожик» также публикуется подробная информация о кандидатах. Информация о встречах, Предвыборной программе кандидата постоянно выходит в негосударственных средствах массовой информации. Организованные в каждой области встречи с кандидатом широко освещаются областным телевидением и в местной печати.

Кроме того, избирательным штабом издано свыше 220 тысяч плакатов и брошюр с биографией и Предвыборной программой кандидата в Президенты, которые распространены на избирательных участках и среди избирателей. Подготовлено и размещено во всех регионах страны 829 крупных баннеров с призывами проголосовать за кандидата. Также подготовлены и розданы избирателям другие пропагандистские материалы.

Агитационные материалы подготовлены в соответствии с требованиями Закона «О выборах Президента Республики Узбекистан» и выпущены за счет финансовых средств, выделенных Центральной избирательной комиссией Республики Узбекистан.

Уместно особо подчеркнуть, что мы также полностью используем возможность печатного издания партии - газеты «Миллий тикланиш» и веб-сайта партии в сети интернет. В частности, на страницах нашей газеты и сайта опубликованы статьи по разъяснению норм избирательного законодательства, пропаганде Предвыборной программы кандидата в Президенты, также значительное место отведено рубрике вопросов и ответов для избирателей, особенно интервью с молодежью. Подробно освещены проходящие на местах встречи кандидата и его доверенных лиц. Кроме того, опубликована на сайте и в нашем печатном издании информация о встречах, проведенных избирательным штабом партии с зарубежными наблюдателями, прибывшими в нашу страну для наблюдения за выборами, в частности, с представителями Бюро по демократическим институтам и правам человека ОБСЕ.

В целом, избирательный штаб Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиш» стремится эффективно использовать установленные избирательным законодательством возможности.

- Встречи с избирателями - одна из важных форм предвыборной агитации. Расскажите, как проходят встречи с избирателями кандидата в Президенты от Демократической партии «Миллий тикланиш».

- Избирательным штабом партии уделяется особое внимание тщательной организации встреч нашего кандидата в Президенты А.Саидова с избирателями на местах. При организации встреч члены избирательного штаба закреплены за определенной территорией. Определен избирательным штабом постоянно ведется мониторинг встреч.

Словом, избирательные штабы ведут активную работу по обеспечению организованного проведения встреч кандидата с избирателями во всех регионах с активным участием граждан.

До настоящего времени проведены встречи кандидата в Президенты А.Саидова с избирателями двенадцати областей. Параллельно активно продолжают встречи доверенных лиц кандидата с избирателями, которые ведут широкую агитацию по основным направлениям его Предвыборной программы. На местах их уже проведено около 50.

Вместе с тем, во всех городах и районах согласно принятому партией плану предвыборной работы организуются различные мероприятия, встречи и беседы за «круглым сто-

лом», дискуссии, политические, духовно-просветительские мероприятия. Уделяется особое внимание широкому привлечению к ним первичных партийных организаций, молодежи, впервые участвующей в выборах. В данных мероприятиях также придается важное значение широкой пропаганде целей и идей партии, Предвыборной платформы.

Высказываемые в ходе встреч избирателями мнения и суждения свидетельствуют об их интересе к программе нашего кандидата. В частности, избирателей привлекают в ней цели по реализации идеи национального возрождения, защите и целенаправленному продвижению национальных интересов во внутренней и внешней политике, сохранению и обогащению культурных и духовно-нравственных ценностей, обычаям и традиций народа Узбекистана. К примеру, избиратели отмечают, что в программе определены приоритетные задачи в общественно-политической, духовно-просветительской, судебной, социальной-экономической сферах, в которых главной целью определено благополучие населения. Ведь качество жизни населения зависит от ряда факторов, в частности, обеспечения его удобным и комфортным жильем, полезным питанием, квалифицированными медицинскими услугами, а также от благоприятной окружающей среды, удобных бытовых условий, доступа к качественному образованию, удовлетворения культурных и духовных потребностей личности.

В связи с этим в Предвыборной программе уделяется большое внимание развитию жилищного строительства и инфраструктуры в сельской местности, реализации программ строительства жилья для молодых семей. Предлагаются меры по осуществлению крупных проектов, направленных на применение национальных традиций зодчества и переноса зарубежного опыта при строительных и отделочных работах в сфере архитектуры и градостроительства, восстановление и реставрация исторических городов и музеев под открытым небом. Избирателями поддерживаются такие задачи, как дальнейшее усиление обеспечения продовольственной безопасности в стране для повышения качества питания как важного фактора здоровья населения, расширение рациона, увеличение производства качественной и безопасной отечественной продовольственной продукции.

Такие признания избирателей говорят о том, что Демократической партией Узбекистана «Миллий тикланиш» и выдвинутым ею кандидатом в Президенты достойно организуется процесс предвыборной агитации, что служит популяризации среди широких слоев населения целей и задач партии, расширению рядов ее сторонников. Агитационно-пропагандистская работа имеет важное значение в укреплении знаний граждан о выборах, повышении их политико-правовой культуры и расширении мировоззрения. Это в свою очередь создает фундамент для проведения предстоящего важного политического мероприятия на высоком уровне.

Пресс-служба ДП «Миллий тикланиш».



кандидата от нашей партии. В этом плане избирательный штаб сыграл объединяющую роль, скоординировав в данной работе усилия активистов первичных партийных организаций.

Вместе с тем с целью информирования граждан об избирательных процессах, повышения и укрепления их политико-правовых взглядов, особенно, знаний избирательного законодательства, организуются пропагандистские мероприятия, семинары и встречи.

- Как избирательным штабом партии осуществляется избирательная агитация, являющаяся самым

важным этапом избирательной кампании? В соответствии с Законом «О выборах Президента Республики Узбекистан» предвыборная агитация началась со дня регистрации кандидатов Центральной избирательной комиссией. В национальном избирательном законодательстве нашей страны закреплены правовые основы предвыборной агитации. Полностью гарантировано проведение данного процесса на основе принципов равенства, справедливости, открытости и гласности. Исходя из этого, избирательный штаб проводит предвыборную агитацию в порядке, установленном Конституцией Республики Узбекистан, законами

и «О предвыборной агитации кандидатов в Президенты Республики Узбекистан» в период избирательной кампании по выборам Президента Республики Узбекистан кандидаты в Президенты полностью используют выделенные им эфирное время и печатную площадь в СМИ. Следует отметить, что в обеспечении открытости и гласности избирательного процесса важная роль принадлежит средствам массовой информации. СМИ страны сегодня стали активными участниками избирательного процесса. В частности, во встречах с избирателями активно участвуют представители центральных и местных СМИ. По центральному и региональному теле- и ра-

Голосуйте за кандидата от Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиш» Акмаля Саидова!



Праздничный настрой

■ В рамках подготовки к всенародному празднику **Навруз** в городе Каттакургане Самаркандской области объявлен месячник санитарной очистки и благоустройства.

Художники городского отдела по делам культуры и спорта украшают улицы, плакатами и панно, рассказывающими о созидательном труде народа, возмечивающими национальные духовные ценности. В праздничный наряд одеваются сады и скверы.

Уже выбраны места для массовых гуляний. Пройдет немного времени, в махаллях, микрорайонах зазвучат карнай, сурнай, дойры, народные песни. Самодельные художественные коллективы дадут концерты в школах, на аллеях городского парка и просто на улицах. Участником выступлений может стать каждый, кто пожелает. Новые номера готовят коллективы "Яхши кайфият", "Умид гунчалари", "Тановар", "Шарк оханглири", "Шух йигитлар", "Само", вокально-инструментальные ансамбли, коллективы учебных заведений, артисты городского драматического театра им. А. Маджиди.

Спортивные соревнования и игры, различные конкурсы и выставки не оставят равнодушными детей и взрослых. Готовятся блеснуть своим мастерством и каттакурганские кулинары, которые будут угощать горожан сумалаем, халимом и восточными сладостями.

Ёрмат Рустамов.
Соб. корр. "Правды Востока".

Самаркандская область.

Выставка Прекрасен лик твой...

■ В Ташкентском Доме фотографии проходит выставка "Красивая женщина - красивая жизнь".

Во все времена женский образ вдохновлял, воодушевлял и волновал как художников, так и зрителей своей красотой, чистотой, хрупкостью, нежностью и загадочностью.

В экспозиции представлено 170 удивительных по красоте фоторабот - весенние пейзажи, передающие неповторимые моменты пробуждения природы,

портреты женщин в разных образах - талантливые художницы и врачи, писательницы и спортсменки, педагоги, ученые, актрисы - сестры, матери, дочери и бабушки. И в каждой из работ чувствуется безграничная любовь и теплота, свидетельствующая об особом отношении к женщине.

Выставка состоит из двух час-



тей. Первая - фотографии прошлого столетия, вторая - образы современной женщины Узбекистана.

С помощью искусства фотографии собственную интерпретацию вечной темы представили члены секции фотохудожников

Творческого объединения художников Узбекистана, ведущие фотографы А.Жумаев, В.Жирнов, В.Соколов, У.Абдуразаков, М.Левкович, Х.Атоев, молодые фотографы и любители.

Инобат Азимова.
Фото Рашида Галиева.



Уже состоялись игры по баскетболу, волейболу, гандболу, боксу. Юноши из Наманганского района заняли первое место в турнире баскетболистов, а среди команд девочек - представительницы Чартакского района.

Если юноши из Уйчинского района впервые стали победителями в состязаниях волейболистов, то вот уже в сельской раз в этом виде спорта на высшую ступень пьедестала поднимаются девочки из Янгикурганского района.

Основными претендентами

Перед главным стартом

В Наманганской области подготовка к Республиканскому финалу игр "Умид нихоллари-2015" вступила в активную фазу - начались соревнования областного этапа

в сборную стали воспитанники специализированного СДЮСШОР №3 боксер Абдулбосит Хамидов, тяжелоатлет Сардор Олимжанов (Янгикурганский район), шахматист Окижон Хамидов (Касансайский район). Они показали лучшие результаты в своих видах спорта.

Активизировалась работа штаба по подготовке к играм "Умид нихоллари". Анализируются выступления команд. Приглашаются тренеры, родители спортсменов, рассматриваются их обращения, просьбы, пожелания. Выно-

сятся на обсуждение вопросы разного характера - организационные, финансовые, методические, результаты мониторинга. Главным координатором и исполнителем намеченных мер является заместитель председателя областного совета общества физической культуры и спорта "Ёшлик" Илхомжон Муминово. Он подчеркнул, что подготовка идет по графику, спортсмены и тренеры обеспечены инвентарем, надлежащей материально-технической базой. Сборным предоставлены лучшие

спортивные комплексы, залы, площадки. Например, Касансай стал основным тренировочным центром для гандбольной команды девочек, которую тренирует опытный специалист Нумонжон Косимов. Известный наставник удостоен звания "Отличник народного образования Республики Узбекистан", награжден медалью "Шухрат".

Наблюдавший за играми областного этапа Н. Косимов отобрал и включил в сборную спортсменок Папского, Туркурганского и Учкурганского районов. Но костяк команды составляют представители Касансая.

Ойбек Ортиков.
Соб. корр. "Правды Востока".
Наманганская область.

Реклама

Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари»

ОБЪЯВЛЯЕТСЯ КОНКУРС НА ПРИОБРЕТЕНИЕ ШВАРТОВОЧНЫХ СЕТОК, КРЕПЕЖНЫХ РЕМНЕЙ И УНИВЕРСАЛЬНЫХ КРЕПЕЖНЫХ КОЛЕЦ

ПРЕДМЕТ КОНКУРСА:

НАК «Узбекистон хаво йуллари» объявляет конкурс на приобретение швартовочных сеток, крепежных ремней и универсальных крепежных колец (одинарный фитинг с кольцом).

КОНТРАКТНЫЕ УСЛОВИЯ:

Условия платежа: 30% предоплата в течение 30 рабочих дней после вступления контракта в силу, 70% - в течение 30 рабочих дней после поставки товара и таможенного оформления.

Условия поставки: DAP - аэропорт Ташкент (ИНКОТЕРМС-2010).

Срок поставки: не более 60 дней с момента 30-процентной предоплаты. В конкурсе могут принять участие заводы-изготовители, иностранные и отечественные фирмы и организации, имеющие соответствующие сертификаты, свидетельства, а также действующие дилерские соглашения с заводами-изготовителями на реализацию и поставку их продукции.

КОНКУРСНЫЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПРИНИМАЮТСЯ ПО АДРЕСУ:
Дирекция Национальной авиакомпании «Узбекистон хаво йуллари»
Коммерческий департамент, ГСП-100060, г.Ташкент, пр. Амира Темура, 41
Тел/факс/e-mail: (71) 140-20-94, 140-20-92, aziz.kambarov@uzairways.com

КОММЕРЧЕСКИЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПРИНИМАЮТСЯ ПО ПОЧТЕ, ФАКСУ, ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЕ ДО 17 МАРТА 2015 Г.

НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

поздравляет жителей Узбекистана с праздником Навруз

и сообщает о вводе в действие нового срочного вклада в национальной валюте

«Нафосат»

- срок хранения - 3 месяца;
- начисленные проценты выплачиваются авансом или после окончания срока вклада без капитализации невостребованных процентов;
- дополнительные взносы принимаются в размере не менее 500 000 сумов только в наличной форме;
- срок приема средств на вклад - до 1 июня 2015 года.

Мы считаем себя ответственными за благосостояние тех, кто доверяет нам управление своими сбережениями!

Дополнительная информация по телефонам:
235-42-83, 234-14-14
или в любом отделении/филиале банка.

www.nbu.com **Услуги лицензированы.**

Национальная авиакомпания Узбекистана открывает новое международное сообщение в столицу Республики Беларусь!

С 5 мая каждый вторник и четверг аэробусы A320 начинают выполнять рейс по маршруту

ТАШКЕНТ - МИНСК - ТАШКЕНТ

+998 71 140-02-00
www.uzairways.com

"Узбекистон хаво йуллари" - безопасность, стабильность, комфорт!

Sertifikat № G31-O

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

на 11-12 марта

По территории республики - переменная облачность, без осадков, лишь в отдельных районах областей Ферганской долины 11 марта возможны небольшие осадки (дождь, снег). Местами возможен туман. Ветер восточный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 0-5 тепла, местами до 2 мороза, днем 11 марта - 3-8 тепла, 12 марта - 10-15 тепла.

По горным районам республики - переменная облачность,

11 марта временами осадки. 12 марта без осадков. Лавиноопасно. Местами возможен туман. Ветер восточный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 5-10 мороза, днем 11 марта 0-5 мороза, 12 марта - 0-5 тепла.

В Ташкенте 11 марта - переменная облачность, без осадков. Утром возможен туман. Ветер восточный, 3-8 м/сек. Температура ночью - 0-2 мороза, днем - 6-8 тепла.

12 марта - переменная облачность, без осадков. Утром возможен туман. Ветер восточный, 3-8 м/сек. Температура ночью - 0-2 мороза, днем - 10-12 тепла.

Узгидромет.

Реклама в «ПВ»

Залог вашего УСПЕХА!

Тяжелее Юпитера

■ Наблюдения, проводимые под руководством астрономов из лаборатории реактивного движения НАСА в Пасадене, позволили обнаружить четвертую звезду в системе 30 Аг. Кроме пары двойных светил в ней присутствует экзопланета.

Открытая звезда обращается вокруг того же светила, что и экзопланета, а две двойные звезды системы 30 Аг удалены друг от друга на расстояние 1670 астрономических единиц и вращаются вокруг общего центра масс.

Система 30 Аг находится на расстоянии 136 световых лет от Земли в созвездии Овна. Планета в ней представляет собой газовый гигант, примерно в десять раз тяжелее Юпитера, вращающийся вокруг своего светила с периодом в 335 суток. Астрономы сомневаются, что на экзопланете в системе 30 Аг возможна жизнь.

Объемная память планшета

■ Компания Archos представила планшет Archos 94 Magnus, отличительной особенностью которого является повышенный объем встроенного накопителя.



Модель 94 Magnus получила дисплей диагональю 9,4 дюйма и разрешением 1280x800 точек. Планшет оснащен четырехъядерным процессором Rockchip с частотой 1,8 ГГц и 1,5 Гб оперативной памяти. При этом объем встроенной памяти устройства составляет внушительные 256 Гб. Также планшет оснащен слотом для карты microSD и камерой с разрешением 5 Мп. Емкость встроенной батареи составляет 6400 мАч.

Прототип многоразовой ракеты-носителя

■ Индийская организация космических исследований собралась до конца 2015 года провести испытания прототипа многоразовой ракеты-носителя собственной разработки.

Ее запуск планируется осуществить с космодрома на острове Шрихарикота. "Прототип массой 1,5 тонны будет поднят на высоту 70 километров при помощи твердотопливного ускорителя и достигнет скорости до пяти Маха (в пять раз превысит скорость звука)", - сказала Индийская организация космических исследований.

Приводнение аппарата планируется осуществить в море. В ходе испытаний, как сообщается, будут протестированы системы теплозащиты, управления, авионики и гидродинамические показатели полета ракеты. Конкретных дат и стоимость работ по созданию новой ракеты-носителя Индийская организация космических исследований не озвучила.

Замена роботам

■ Тараканов-киборгов ученые предлагают использовать в качестве замены роботам. По мнению ученых, насекомые лучше справляются с перемещениями в труднодоступных местах, а камеры и разнообразные датчики, которые можно разместить на их теле, позволяют собрать всю необходимую информацию.



Ученые разместили на спинах насекомых компьютерный чип, два электрода от которого направили к нервам, контролирующим лапки насекомых. Это позволило, в частности, при помощи электрических импульсов, команды на которые направлялись пультом дистанционного управления, контролировать направление движения животного.

Исследователи отмечают, что в ходе лабораторных испытаний им удалось контролировать примерно 70 процентов времени, в течение которого перемещались насекомые. В полевом эксперименте данный показатель снизился до 60 процентов. Питание чипа осуществлялось при помощи миниатюрной литиевой батареи, так что общая масса нагрузки на таракана не превышала трех граммов.

ПРАВДА ВОСТОКА

Социально-экономическая и общественно-политическая газета

Учредитель - Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор А.С. Усманов

НАШ АДРЕС:
100029, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчиар, 32.
Отдел писем: тел. 233-15-20, факс 233-56-33.
Адрес в Интернете: www.pv.uz
E-mail: info@pv.uz

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:

Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444.
Тел.: (371) 233-70-98 (тел./факс), 233-57-15, вл. 53-11.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан.
Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.
Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л.
Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.
Цена договорная.

Булари (0365) 223-14-00
Кариш (99890) 722-55-45

Навои (0436) 224-28-43
Наманган (0369) 233-24-47

Нукус (0361) 224-20-46
Самарканд (0593) 355-59-02

Ташкент (0371) 905-08-86
Фергана (0593) 970-18-81

Дежурный редактор - А.Адилов
Корректор - Р.Шаврикова

Дежурный - Ю.Мороз
Оператор ЭВМ - Х.Алиев

Индекс 178 Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41. Тираж 32187 экз. Заказ Г-342 Итого по УзА: 22.20 Время подписи: 23.50 1 2 3 4 6

Мир в Интернете